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ظرفیت نخبگان

پیام حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به حجاج بیت‌الله الحرام: برائت   از  صهیونیست‌ها از میقات   تا  سراسر جهان

یکشنبه  یکشنبه  2727 خرداد  خرداد 14031403- شماره  - شماره  91279127

صفحه‌آرا: مجید اصغری

وعده قالیباف برای 
شیرین‌کردن کام مردم

»کام مردم را با حل مشکلات معیشتی، شیرین خواهیم کرد؛« این‌رو قالیباف در جمع فعالان 
ستادی‌اش گفته و تأکید کرده این هدف در یه قدمی ماست و بهش می رسیم. تو همین 
نشست، قالیباف از حیف و میل‌شدن چند ده میلیارد دلار در سال میگه و اون رو به‌خاطر 
ناکارآمدی و ضعف مدیریت میدونه. جدا از این، این نامزد اصولگرا در میزگرد اقتصادیشم 
وقتی حرف از فروش نفت شده، گفته که این چه وضعیه که ۳۰درصد پول فروش نفت در 
انتقال ارز از بین میره که عده‌ای این حرف قالیباف رو کنایه به یکی از نامزدا تلقی کردن. اینم 
بشنوید که گمانه‌زنی‌ها برای وزرا و کابینه احتمالی این نامزد اصولگرا شروع شده و برخی 
از رسانه‌ها از افرادی برای تصدی بر وزارت اقتصاد و بانک مرکزی اسم بردن. محسن ثانی، 
نماینده مجلس فعلی هم باز به ماجرای حضور قالیباف در انتخابات ریاست‌جمهوری کنایه 
زده و مجددا به قولی که قالیباف به فراکسیون مستقلین داده بود اشاره کرده و گفته قرار 
نبود قالیباف برای انتخابات ریاست‌جمهوری بیاد. و البته اینم بگیم که سیدمحمد حسینی، 

رئیس ستاد دانشگاهیان قالیباف شد. 
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همه به نفع 
اصلح کنار می‌روند

»همه به نفع اصلح کنار می‌روند.« این شاید کلیدی‌ترین جمله قاضی‌زاده هاشمی 
در نشست خبریش بوده که وقتی ازش درباره اجماع جبهه اصول‌گرایی پرسیدن، 
این‌طوری پاسخ داده. یه جای دیگه هم وقتی ازش درباره تغییرات در کابینه فعلی 
دولت می‌پرسن، می‌گه کابینه شهید رئیسی رو تغییر نمی‌دم، مگر اینکه خودشون 
تمایل به ادامه همکاری نداشته باشن. قاضی‌زاده هاشمی از 13برنامه برای تک‌رقمی 
کردن تورم می‌گه و این ‌رو تکلیف قانونی دولت می‌دونه و می‌گه که برنامه هفتم این 
تأکید رو داره. قاضی‌زاده هاشمی درباره چرایی ورودش به عرصه انتخابات برای 
دومین بار این‌طور می‌گه که از آقای مخبر خواستم به‌عنوان نماینده دولت شهید 
رئیسی حاضر بشن، اما در نهایت شرایط این‌طور رقم خورد که در آخرین روز ثبت‌نام 

منم ثبت‌نام کنم.
 این کاندیدای انتخابات معتقده کسی که دعوت به همکاری با دولت رئیسی شده و 

نپذیرفته، حق نداره بگه من امتداد راه رئیسی هستم.

ده
ی‌زا

اض
ن ق

سی
رح

امی

پزشکیان درباره 
شهید رئیسی چه گفت؟

دیدارهای انتخاباتی نامزد جبهه اصلاحات با چهره‌های سیاسی روی دور تند در حال 
برگزاریه و پررنگ‌تر از بقیه برنامه‌هاش دیده میشه. مسعود پزشکیان با سیدحسن خمینی 
دیدار و گفت‌وگوی مفصلی داشت و یک عکس یادگاری هم کنار مصطفی هاشمی‌طبا و 
مسعود سلطانی‌فر از دولتمردان سابق خاتمی و روحانی ثبت کرد. این نامزد جبهه اصلاحات 
درباره شهید رئیسی هم تصریح کرده که در برخوردهایی که باهاش داشته واقعا دنبال حق 
و عدالت بوده و سعی می‌کرده به مناطق محروم بره و با اونها بشینه و اکنون فوت ایشون 
فاجعه‌ای است که برای کشور رخ داده. سفرهای انتخاباتی پزشکیان هم از روز شنبه کلید 
خورد و وزیر بهداشت دولت خاتمی به زیارت حرم حضرت معصومه)س( در قم رفت و با 

آیات عظام جوادی آملی و بیات زنجانی ملاقات کرد.
اینم بشنوید که به ‌دنبال تأیید و تکذیب‌های چندباره درباره نقش محمدجواد 
آذری‌جهرمی، وزیر ارتباطات روحانی در ستاد پزشکیان، جهرمی در نهایت از نامزد جبهه 

اصلاحات اعلام حمایت کرد.
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کشور در شرف انقلاب صنعتی
محمد جمشیدی، معاون سیاسی 
دفتر رئیس‌جمهور با اشاره به تبادلات 
خارجی ایران در حوزه تجارت و اقتصاد 
اعلام کرد: برخی قراردادهای خارجی 
که در شرف نهایی شدن  هستند 

می‌توانند یک انقلاب صنعتی را در کشور رقم بزنند./ ایرنا

آرزویی که محقق نشد
سردار حسین سامی، فرمانده کل 
سپاه‌ پاسداران در مراسم بزرگداشت 
شهدای خدمت با بیان اینکه عظمت 
و بزرگی یک کشور به عظمت 
شخصیت‌هایی است که در آن زندگی 

می‌کنند اظهار کرد: دشمنان ایران به‌دنبال منزوی کردن 
ملت ما بودند، اما این آرزوی آنها محقق نشد./ مهر

ضربه سنگین به تروریست‌ها 
سردار احمدعلی گودرزی، فرمانده 
مرزبانی انتظامی کشور گفت: مرزبانان 
غیور استان سیستان ‌و بلوچستان در 
درگیری با گروهک تروریستی‌ای در 
مرزهای جنوب ‌شرق و شهرستان 

سراوان، ضمن ممانعت از ورود آنها به داخل کشور، مقادیر 
قابل‌ توجهی مواد منفجره از آنان کشف کردند./ فارس

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
 ایرانیان در روز عرفه، در حالی‌ که پرچم فلسطین را در 
دست داشتند، جنایات رژیم‌ صهیونیستی را محکوم و از 

مشرکان اعلام برائت کردند.

  حمزه خلیلی، معاون اول قوه قضاییه بر ضرورت 
هماهنگی کامل بین بخش‌های مختلف این قوه و همچنین 
دستگاه‌های اجرایی برای اجرای قانون الزام به ثبت رسمی 

معاملات غیرمنقول تأکید کرد.

  عباس مسجدی ‌آرانی، رئیس پزشکی ‌قانونی کشور گفت 
که این سازمان نظر خود را درباره شهادت رئیس‌جمهور و 

همراهان به دستگاه قضایی اعلام کرده ‌است.

  ابوالفضل ظهره‌وند، نماینده تهران در مجلس تأکید کرد 
افق بیداری در جهان درباره فلسطین در حال شکل‌گیری 

است و این موضوع آمریکایی‌ها را به‌ هم ریخته است.

  کامران غضنفری، نماینده تهران در مجلس گفت: 
مجلس دوازدهم 2اولویت مهم دارد؛ یکی مسائل اقتصادی 

و معیشتی مردم و دیگری برخی  از مسائل فرهنگی.

تا انتخابات

مصداق بداخلاقی سیاسی
اسماعیل کوثری، نماینده تهران در مجلس 
اظهارات اخیر معصومه ابتکار را که مدعی شده 
بود با شهادت رئیس‌جمهور راه انسداد سیاسی 
باز شد، نوعی بداخلاقی سیاسی دانست و گفت: 
کسانی که قصد روایت‌های این‌چنینی دارند باید 
در وهله نخست به مطالب و توصیه‌های رهبر 
معظم انقلاب در روز چهاردهم خردادماه توجه 
داشته باشند تا دچار اشتباه نشوند. مقام‌ معظم‌ 
رهبری تأکید کردند که باید همه اخلاق‌مدار 

باشند./ایسنا

اعلام محورهای مناظره‌ها به کاندیداها
رئیس سازمان صداوسیما در آخرین اظهارات 
خود درباره‌ مناظره‌ها تأکید کرد که محورهای 
این برنامه‌ها و همچنین میزگردها قبل از آغاز در 
اختیار ستادهای کاندیداها قرار می‌گیرند. پیمان 
جبلی درباره‌ نظرسنجی انتخاباتی صداوسیما 
نیز بیان کرد که نتایج نظرسنجی‌های انتخاباتی 
مرکز تحقیقات صداوسیما برای ستادهای همه 
نامزدهای انتخابات ارسال می‌شود./ باشگاه 

خبرنگاران

توصیه‌ای راهبردی درباره تبلیغات انتخاباتی
عضو شورای‌ عالی انقلاب‌ فرهنگی خواستار 
رعایت جنبه اخلاق در رقابت‌های انتخاباتی 
شد و گفت: رعایت الگوی »صحنه خدمت، نه 
رقابت تبلیغاتی« در انتخابات، مردم را به صحنه 
می‌کشاند و حس عضویت ملی و احساس افتخار 
ملی را در آنها تقویت می‌کند. سعیدرضا عاملی 
همچنین تأکید کرد: باید الگوی انتخاباتی خود را 
عوض کنیم. فرمایش  رهبر معظم انقلاب مبنی 
بر اینکه انتخابات در ایران مثل کشورهای غربی 

جنبه رقابتی ندارد، بسیار دقیق بود./تسنیم

همه بیایند
برای انتخاب خوب

شاخص انتخاب رئیس‌جمهور
توانایی کار در جهت ملاک‌های انقلاب است

رهبر معظم انقلاب : افزایش مشارکت در انتخابات، اولویت اول است

رهبر معظم انقلاب ظهر شنبه در 

رهبری
دیدار صمیمانه با جمعی از جوانان 
مدال‌آور در المپیادهای دانش‌آموزی 
و دانشجویی داخلی و جهانی، جوانان نخبه را 
مایه »امیدواری فراوان، عمیق و حقیقی« 
خواندند و گفتند: کشور به یک خیزش 
علمی نیاز دارد و نخبگان جوان عامل 

اصلی تأمین این نیاز ملی هستند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین در این دیدار 
با بیان اینکه در انتخابات بسیار مهم پیش‌رو، 
در درجه نخست افزایش مشارکت مهم است، 
تأکید کردند که لازم‌ است در محیط‌های کاری 
دانشجویی و خانوادگی، در این زمینه هرچه 
ممکن است، تلاش کرد. در این دیدار ۸نفر از 

مدال‌آوران المپیادهای مختلف دانش‌آموزی و 
دانشجویی دیدگاه‌های خود را درباره مسائل 
مختلف عرصه نخبگانی بیان کردند که رهبرمعظم 
انقلاب مسئولان ذیربط را به بررسی این مطالب 
توجیه کردند. قبل از این دیدار، نخبگان جوان نماز 
ظهر را به امامت رهبر معظم انقلاب اقامه کردند. در 
ادامه به بخش‌های مهمی از این  دیدار می‌پردازیم.

انتخابات استقلال

اولویت؛ افزایش مشارکت
در انتخابات بسیار مهم پیش‌رو، در درجه اول 
افزایش مشارکت مهم است؛‌ بنابراین لازم ا‌ست 
در محیط‌های کاری دانشجویی و خانوادگی، در 

این زمینه هرچه ممکن است تلاش کرد.

استقلال سیاسی ایران
استقلال سیاسی کشور واقعیتی محسوس است. جمهوری اسلامی درباره 
مسائل مهم جهان، جایگاه، ‌منطق و حرف‌های شنیدنی دارد که حتی مخالفان 
ما روی آن حساب می‌کنند. ما در قضیه فلسطین حرف داریم، در قضایای 

آمریکا حرف داریم، در قضایای دنیا و در قضیه نظم نوین جهانی حرف داریم.

ملاک انتخاب
ببینید چه‌کسی به ملاک‌های انقلاب نزدیک‌تر 
است و توانایی کار در جهت ملاک‌های انقلاب 
را دارد. این را اگر ملاحظه کنید، شاید بتوانید 

انتخاب خوبی داشته باشید.

یک اولویت مهم دولت آینده 
در دنیا حرف ما را می‌شنوند و روی آن حساب می‌کنند. ممکن است خیلی‌ها قبول 
نکنند، اما بالاخره روی این حرف حساب می‌کنند. این استقلال است. این را نباید 
از دست بدهیم؛ حالا هر دولتی که سر کار می‌آید، یکی از مسائل مهمش باید این 
باشد که این استقلال سیاسی‌ای که خوشبختانه به‌وجود آمده‌است را حفظ کنیم.

ثروت عظیم کشور
دیدار با جوانان برجسته و آماده به‌کار شادی‌آور و خرسندکننده است. برخلاف برخی 
مسئولان دهه‌های اخیر، به جوانان و انگیزه جوانی اعتقاد کامل دارم و شما را ثروت عظیمی 

می‌دانم که ارزش آن بسیار بیشتر از مدال‌های افتخارآفرین شماست.

جهشی که انقلاب ایجاد کرد
طی دوران حدودا ۲۰۰ساله، شاهد تسلط سیاست انگلیسی و بعد آمریکایی بر کشورمان بوده‌ایم. 
در آن دوران فرهنگ و رشد علمی ما نابود شد و از لحاظ سیاسی، ایران را در مراحل پست نگه 
داشتند، اما انقلاب با تکیه بر نیروی انسانی عمدتا جوان، آن بساط را برهم زد و در زمینه‌های 

مختلف سیاسی، علمی، فناوری، اخلاق اجتماعی و عرصه‌های دیگر جهش ایجاد کرد.

طلیعه جهش علمی
از حدود سال ۱۳۸۰یک حرکت و جهش علمی در کشور آغاز شد. البته از دهه60کار علمی 
می‌شد، اما از حدود سال ۱۳۸۰ یک تحریک عمومی‌ای در محیط استادان و دانشجویان 
انجام گرفت و یک حرکت علمی خوبی به‌وجود آمد؛ به‌طوری که آمارهای جهانی نشان 
می‌داد ما در رتبه سرعت پیشرفت علمی چند برابر متوسط جهانی داریم پیشرفت می‌کنیم.

لزوم برائت جهانی از رژیم‌صهیونیستی و آمریکا
رهبر معظم انقلاب در پیامی به مناسبت کنگره عظیم و پرشکوه حج، »گستره انسانی« و »قوت عامل معنوی اسلام« را دو جانب فریضه 
حج خواندند و با اشاره به فجایع غزه که در تاریخ معاصر بی‌نظیر است، تأکید کردند: برائت از رژیم‌صهیونیست و حامیانش به‌خصوص 
آمریکا، امسال باید فراتر از موسم و میقات حج، در کشورها و شهرهای مسلمان‌نشین، در همه جای جهان ادامه یابد و به آحاد مردم 
تسری یابد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین در این پیام با اشاره به ابعاد مناسک پیچیده حج، آن را برای مسلمانان قوت قلب و 

برای بدخواهان هراس‌انگیز و پرهیبت دانستند.

ویژگی مسئله‌ برائت امسال
امسال مسئله‌ برائت برجسته‌تر از گذشته است. فجایع غزه که در تاریخ معاصر ما بی‌نظیر است و گستاخی رژیم بی‌رحم و مظهر قساوت و شقاوت 
و البته رو به زوال صهیونی، جای هیچ‌گونه ملاحظه و مماشات برای هر فرد و حزب و دولت و فرقه‌ مسلمان باقی نگذاشته است. برائت امسال باید 
فراتر از موسم و میقات حج، در کشورها و شهرهای مسلمان‌نشین در همه‌جای جهان ادامه یابد و فراتر از حج‌گزاران، به آحاد مردم تسری یابد.

پشتیبانی از مقاومت پولادین فلسطین
این برائت از رژیم صهیونیست و حامیانش، به‌خصوص دولت ایالات‌متحده‌ آمریکا باید در قول و عمل ملت‌ها و دولت‌ها 
خود را نشان دهد و عرصه را بر جلادان تنگ کند. مقاومت پولادین فلسطین و مردم صبور و مظلوم غزه که شکوه صبر و 

مقاومت‌شان، جهان را به تحسین و تکریم واداشته است، باید از همه‌جهت پشتیبانی شوند.

دو جنبه حج برای مسلمانان و دشمنان
اجتماع عظیم و مناسک پیچیده‌ی حج، هر گاه با چشم 
تدبرّ دیده شود، برای مسلمان، قوّت قلب و سرچشمه‌ی 
اطمینان است، و برای دشمن و بدخواه، هراس‌انگیز و 

پرُهیبت.

ظرفیت بسیار مهم نخبگان جوان
توانایی تغییر در کشور و حتی در تاریخ و ایجاد فضایی صددرصد مطلوب، ظرفیت بسیار مهم 
نخبگان جوان است. عامل انسانی نه به‌معنای سیاسیون و حکام، بلکه به‌معنای عوامل فکری - 

اخلاقی و معنوی در برهه‌هایی از تاریخ، ایران را به شکوه و عظمت مثال‌زدنی رسانده است.

آغاز جریان نخبگی
نخبگان جوان به همفکری و همکاری برای پیدا کردن راه‌حل مسائل و مشکلات مختلف بپردازند. 
مدال‌آوری یا رتبه بالای کنکور فقط آغاز جریان نخبگی است و باید با خلاقیت فکری و عملی در زمینه‌های 
علمی و فناوری و گسترش اخلاقیات، مسیر نخبگی را ادامه داد و به پیش رفت که البته دستگاه‌های ذیربط 

هم دراین زمینه وظایفی را برعهده دارند و باید دراین زمینه نهادسازی و جریان‌سازی شود.

نیاز به یک خیزش علمی
در سال‌های آخر دهه90 این حرکت قدری افت پیدا کرد. البته این افت در 3،2سال اخیر قدری 
جبران شده، اما ناکافی است و در شرایط کنونی ما احتیاج به یک خیزش علمی داریم تا به خط 
مقدم علم جهانی برسیم که با تلاش نخبگان جوان و آماده‌سازی محیط عمومی، این مسئله 

امکان‌پذیر خواهد شد.

سرچشمه‌ اطمینان
اجتماع عظیم و مناسک پیچیده‌ حج، 
هرگاه با چشم تدبر دیده شود، برای 
مسلمان، قوت قلب و سرچشمه‌ اطمینان 
است و برای دشمن و بدخواه، هراس‌انگیز 

و پرهیبت.

ترکیب پیچیده‌ حج
تدبر در آیات مربوط به حج و تأمل در 
اعمال و مناسک این فریضه‌ بی‌مثال، اینها 
و راز و رمزهایی از قبیل اینها را در ترکیب 

پیچیده‌ حج به ما نشان می‌دهد.

سوغات حقیقی سفر حج
شما برادر و خواهر حج‌گزار، اکنون در عرصه‌ تمرین این حقایق و معارف 
پرفروغ قرار دارید. اندیشه و عمل خود را به آن نزدیک و نزدیک‌تر کنید‌ 
و هویت بازیافته و آمیخته با این مفاهیم متعالی را به خانه برگردانید. 

این همان سوغات ارزشمند و حقیقی سفر حج شماست.

انبوه پرشکوه و متنوع مردمی
آهنگ دلنواز ابراهیمی که به فرمان خدا، همه‌ انسان‌ها را در همه‌ دوران‌ها، در 
موسم حج به کعبه فرامی‌خواند، امسال نیز دل‌های جمعی از مسلمانان را از 
سراسر جهان، مجذوب این پایگاه توحید و وحدت کرده و این انبوه پرشکوه و 
متنوع مردمی را پدید آورده و گستره‌ انسانی و قوت عامل معنوی اسلام را به رخ 

خویش و بیگانه کشیده‌است.

جبهه‌گیری مقتدرانه در برابر دشمنان 
قرآن، حج را مظهر عبودیت و ذکر و خشوع، مظهر کرامت یکسان انسان‌ها، 
مظهر سامان‌یابی زندگی مادی و معنوی بشر، مظهر برکت و هدایت، مظهر 
آرامش اخلاقی و سازش عملی میان برادران و مظهر بیزاری و جبهه‌گیری 

مقتدرانه در برابر دشمنان معرفی می‌کند.

تقدیم 
مدال‌ها به 

رهبرمعظم انقلاب
در پایان دیدار جمعی از نخبگان علمی کشور 
با رهبر معظم انقلاب، مدال‌آوران المپیادها، 

مدال‌های خود را به حضرت آیت‌الله خامنه‌ای 
اهدا کردند. رهبر معظم انقلاب با قدردانی از این 

اقدام، گفتند: مدال‌ها را از شما فرزندانم قبول می‌کنم، 
اما معتقدم باید نزد خودتان باشد؛ ‌بنابراین 
مدال‌ها را که مایه سرافرازی است، به شما 

بازمی‌گردانم. ایشان همچنین از وزیر علوم و 
معاون علمی ریاست‌جمهوری 
بابت زحمات‌شان  در عرصه 

نخبگان جوان تشکر 
کردند.


